

如有任何接收問題，請聯絡我們。



通訊

Vol.30/2014

「兒童發展配對基金」於2010年10月正式啟動，宣揚青少年發展新思維扶育策略 - 倡議除金錢以外，還需大家身體力行，付出時間和行動，協助青少年脫貧及培養正面的人生觀。基金是民間自發的慈善組織，所有營運開支及儲蓄配對金，均全賴善長捐獻。



歌聲戛然而止 情景回味無窮

「聖誕頌歌節2014」已然於上周三在濃郁的聖誕氣氛中落幕，但相信過萬名頌歌者、在不同崗位上的頌歌節參與者，以及專程前往或者路過的觀眾，不會忘記一幕幕歡樂的頌歌場面！



回顧今屆聖誕頌歌節，在規模上、成效上都有所突破——12月7日，政務司司長林鄭月娥和勞工及福利局局長張建宗為本屆聖誕頌歌節拉開帷幕；13至24日為期12天的頌歌節，共計有1.2萬名來自不同背景和不同階層的市民組成213支頌歌隊，在港九新界70個頌歌點進行了224場表演，籌得善款450萬元。更重要的是，在這項全民參與、全港鋪開的活動中，大家藉歌聲傳揚「扶育下代」的重要訊息！

「聖誕頌歌節2014」得到許多團體的大力支持，當中，由方方樂趣教育機構及喜福會聯合贊助的「啟動音樂會」、「扶輪新世代頌歌大匯演」，以及維多利亞幼稚園家教會贊助的「親子共融樂韻響」，都出現了過千人大合唱的場面，熱烈的歌聲傳達了他們對青少年熱誠的關愛。我們謹此致謝！陳廷驊基金會呈獻「流行頌樂遍傳城」，充滿活力的「香港大都會流行管弦樂團」忘我地演足十場。感謝他們全心全意投入藝術表演和社會服務！「香港中華廠商聯合會」連續數年贊助「工展聖誕頌關懷」，多謝他們提供工展會場這個表演平台，讓頌歌者與市民分享聖誕的愛與共融精神！

「閉幕音樂會」首次在室內舉行，而且是學術殿堂的香港大學。多謝主禮嘉賓商務及經濟發展局局長蘇錦樑、贊助商瑞華行和香江國際中國地產、聖保羅男女中學及附屬小學的歌詠團、樂團和其他表演者；他們合力築起了一個結合官、商、學、醫、藝等多方力量的慈善平台！

除了上述三位長官外，本屆頌歌節邀得教育局局長吳克儉、發展局局長陳茂波、食物及衛生局局長高永文、食物及衛生局副局長陳肇始、懲教署署長單日堅、民政事務局副局長許曉暉、勞工及福利局常任秘書譚贛蘭、勞工及福利局副秘書長張美珠、社會福利署署長葉文娟等，合共九個局署的十二位官員，到各個頌歌現場打氣，而當中不乏多個政府部門的頌歌隊。他們出心出力出錢，帶導香港社會上下同心支持頌歌節，我們非常感謝！

我們也十分多謝借出場地的商界朋友，他們除了提供頌歌平台，還作出多方面的支援，例如提供音響設備、安排員工駐場協助等等。還有全程跟進頌歌節的義務工作發展局，感謝他們三百多位義工的無私奉獻，打點每一場表演的進行！

感謝之情實在不能一一盡表，懇請見諒！兒童發展配對基金在此再次代表受惠青少年，感謝各位身體力行支持香港下代。

不過，雖則「聖誕頌歌節2014」結束了，但當時的歡樂與溫馨都在鏡頭前凝固下來，各位可[按此Facebook專頁](#)重溫每一場表演的情景，歡迎各頌歌隊與善長「讚好」！

如果各位曾在現場拍照，務請挑選一些沙龍作品，註明隊名、表演日期及地點，電郵至cdmfphoto@gmail.com，與廣大的頌歌節的支持者一起分享。

祝各位新年進步，身體健康！

聖誕頌歌節2014主頁：
www.cdmf.org.hk/csf

[讚好聖誕頌歌節Facebook專頁](#)

如欲緊貼聖誕頌歌節2014最新消息，請即Like：[聖誕頌歌節 Facebook](#)

[支持我們](#) | [兒童發展配對基金主頁](#) | [取消訂閱](#)

香港西營盤德輔道西246號 東慈商業中心22樓2202室 | 電話：2815 7799 | 電郵：info@cdmf.org.hk

- 我們會繼續通過電子平台與你分享我們的進展，請不要吝嗇你的寶貴意見，你是我們進步的泉源
- 請把我們的訊息傳送給身邊的朋友，讓更多人投入身體力行扶育年青人的行列。